

نامرات الاحمدیہ نادیاں کے جو تھے سالانہ اجتماع پر

حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ رحمۃ اللہ علیہا کا یومِ شہادت

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَزْرٌ یُّجِیْبُوہُ
 اَللّٰمُ عَلَیْکُمْ وَحَدَّثَ اللّٰهُ بِکُمْ
 اللہ تعالیٰ تمہارے اجتماع کو کامیاب فرمائے۔ ہمارے اجتماعوں کی صرف یہ غرض نہیں کہ ان میں تحریری یا تقریری مقابلے کروا کے انعامات تقسیم کر دئے جائیں۔ آپ نے جائزہ لینا ہے کہ تربیتی اور اخلاقی لحاظ سے بھی آپ کا قدم ترقی کی طرف ہے یا نہیں۔ اللہ تعالیٰ ان ترکانِ مجدد میں فرمائے کہ درِ بیکل و جہلۃ اھلھو صواۃً حقا فاستبقوا الخیرات (ترجمہ) ہر ایک شخص کا ایک نہ ایک مصلحت نظر ہوتا ہے جسے وہ اپنے آپ پر مسلط رکھتا ہے۔ تو تمہارا مصلحت نظر یہ ہو کہ تم نیکوں کے حصول میں ایک دوسرے سے لگے رہنے کی کوشش کرو۔ آپ کی مجددی وارثوں کو بھی چاہئے کہ ایسے برادرِ گرام بنائیں جن کے ذریعہ نیکوں اور اعلیٰ اخلاق کے اپنے سے ایک دوسرے سے آگے نکلنے کی روح پیدا ہو۔

اس سال اجتماع کے موقع پر نامرات الاحمدیہ کے جلسے میں نے ایک پانچ نکاتی پروگرام پیش کیا تھا۔ آپ کے لئے بھی اس پر عمل کرنا ضروری ہے۔ وہ پانچ باتیں ہیں جن میں کمال پیدا کرنا ہر صحیح کا فرض ہے یہ ہیں :-
 سچائی - دانستاری - محنت کی عادت - وقت کی پابندی اور صفائی
 ان پانچ خصوصیات کو اپنے اندر جو بھی پیدا کر لیں، ان کی کوشش کریں اور آپ کی نگران بھی ایسے پروگرام بناتی رہیں جن میں ان پانچوں صفات کا مظاہرہ ہو۔ اور ان میں آگے نکلنے والیوں کو انعامات دئے جائیں۔

یہ وہ پانچ بنیادی اخلاق ہیں کہ اگر سیدہ سال کی عمر تک کی بچیاں ان پر کاربند ہو کر ان کی عادت ڈال لیں تو ان کی آئندہ زندگی نمونہ ہوگا قوم کے لئے، نمونہ ہوگی غیر خدایاں کے لئے، نمونہ ہوگی ماری دنیا کے لئے۔
 اللہ تعالیٰ آپ سب کو نونہر عطا فرمائے کہ حقیقی اسلام کی تصویر اپنے اخلاق اور عمل کے ذریعہ دنیا کے سامنے کیجیں دیں۔ وہی تصویر جو ہم ہر جگہ بھی اور ایک بار پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آکر دیا دکھائی ہے۔
 اللہ تعالیٰ آپ سب کا حافظ و ذمہ دار ہو۔ ہر آن آپ نیکوں میں ترقی کرتی چلی جائیں

شاہ کسار
 مریم صدیقہ

چندہ وقف جدید اور نامرات الاحمدیہ

از محترمہ حضرت سیدہ امینۃ اللہ وی بیگم صاحبہ صدر لجنہ امداد اللہ مرکزہ نادیاں احمدی بچوں کی کشتی خوش قسمتی سے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اشرف اربعہ اللہ تعالیٰ نے ایک قوی ذمہ داری ان پر ڈالی ہے۔ یہ ذمہ داری جس کا نام چندہ وقف جدید ہے اس کا پورا کرنا جس طرح اطفال الاحمدیہ کا کام ہے۔ وہی طرح نامرات الاحمدیہ کا بھی ہے۔
 اس لئے میں تمام نجات امداد اللہ کو توجہ دلاؤ، دنیا فرض سمجھتی ہوں کہ نامرات الاحمدیہ ہی لجنہ امداد اللہ ہی کا ایک شعبہ ہے جس میں شہادت کی عمرات سے بندہ سالانہ تک ہے ہر چندہ امداد اللہ کی عہدہ داروں کا فرض ہے خود وہ شعبہ کی ہر قسم کی یا گا کی
 ۱۔ اپنے ان عہدہ داروں کا قیام کریں۔ اگر تسلیم ممکن ہو تو چندہ امداد اللہ کو تحریک پر صحیح طور پر تکیہ نہیں کہہ سکیں گی۔
 ۲۔ ہر سات سال سے بندہ سال تک عمر کی بچی کو نامرات میں شامل کیا جائے۔ یا اس میں عہدہ داروں کے ساتھ تو اور کریں۔
 ۳۔ نامرات کا ہر ممبر کو چندہ وقف جدید کی اہمیت بھائی جائے۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ کی اطاعت کا جذبہ پیدا کیا جائے۔
 ۴۔ ان پروگرام کی جائے کہ اس چندہ کا پورا پورا مال آپ نے اٹھانے ہے
 ۵۔ حضرت خلیفۃ المسیح اشرف اربعہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ بچہ خواہ وہ لڑکا ہو یا لڑکی آٹھ آٹھ ماہ اور اس میں چندہ دے۔ یا پھر وہ چلے سالانہ
 ۶۔ جو بچے آٹھ ماہ یا پورا اس میں حصہ نہیں لے سکتے وہ دو یا تین بچیاں مل کر اس چندہ کو پورا کریں۔
 اس تحریک کی اہمیت کے متعلق خود حضرت خلیفۃ المسیح اشرف اربعہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :-
 ” اگر تمام احمدی بچے جو آپ کی گودوں میں پلے ہیں۔ تمام احمدی بچے جن کی تربیت کا ذمہ داری آپ پر ہے۔ اس طرف متوجہ ہوں۔ اگر آپ ان کی ذمہ داری نہ لیں تو اس کی تربیت اس رنگ میں کریں کہ وہ کم از کم اعلیٰ ماہی پورا اہل اللہ تعالیٰ کی راہ میں وقف جدید کے کاموں کے لئے خود جو عت کو پیش کریں تو میں سمجھتا ہوں کہ وقف جدید کا سارا بوجھ ان بچوں کے چندوں سے پورا ہو سکتا ہے۔ لیکن اس طرز۔ توجہ کی ضرورت ہے اور بچوں کے ذہنوں میں اس کام کے بھٹانے کی ضرورت ہے اور بچوں کے ذہنوں میں آپ وقف جدید کی اہمیت بھائی جائے کہ جب تک خود آپ کے ذہن میں وقف جدید کی اہمیت نہ سمجھی ہو۔“

(ذیقبر ۲۲ نومبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ سالانہ اجتماع)
 خدا کرے کہ آپ بھی اور آپ کی بچیاں بھی حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی تمام سچائی اور آپ کی اطاعت کے معیار پر پوری تریں۔ آمین

استاذ الفاضل
 صدر لجنہ امداد اللہ مرکزہ نادیاں

بقیمہ رپورٹ سالانہ روزہ اجتماع نامرات الاحمدیہ

بقیمہ از صفحہ ۸
 اور امتداد الخلیفۃ بنت ڈاکٹر غلام ربانی صاحب
 عالی شانہ سلطانہ بنت مولوی محمد یونس صاحب
 اور جمیلہ خاتون بنت مولوی عبدالقادر صاحب
 دیوبند سوئم
 محترمہ صدر صاحبہ کا انتظامی خطاب
 آرزو میں محترمہ سیدہ صاحبہ لجنہ امداد اللہ مرکزہ نے انتظامی خطاب فرمایا۔ جس میں آپ نے سب سے پہلے انعام حاصل کرنے والی بچیوں کو مبارکباد دیتے ہوئے فرمایا خدا تعالیٰ تمہیں یہ انعام پیشا بابرکت کو دے اور اسی طرح محنت اور کوشش سے ترقی کرتی چلی جاؤ۔
 اس طرح نامرات الاحمدیہ نادیاں کا پورا پورا سالانہ اجتماع ہر طرح سے بخیر و خوبی اختتام پزیر ہوا۔ نا محترمہ اللہ علی ذاک۔

خطبہ نکاح

سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اشرف اربعہ اللہ تعالیٰ نے فرمودہ روزہ میں فرمودہ ۱۸ مارچ ۱۹۸۸ء میں سلطانہ ام رکنہ ۱۹۸۸ء کا بندہ زعم سید مبارک روزہ میں عزیزہ حلت نامہ بنت مکرم جو دھری خلیل احمد صاحب نامہ حال امریکہ کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ یہ نکاح مکرم رشتہ محمد الدین صاحب ابن مکرم سید علی محمد الدین صاحب ابن حضرت سیدہ عبداللہ الدین صاحبہ مرحومہ آف سنڈھ آباد دکن، عالی المرتبہ سے جو بھائی پانچ ہزار روپے ہزار پانچ ماہ ہے۔ اس موقع پر حضور نے فرمایا :-
 یہ نکاح جیدہ آباد کے دو بزرگ خاندانوں کے پوتے اور لواحق کے درمیان قرار پایا ہے۔ یعنی لڑکا ہمارے محترم بزرگ سید عبداللہ بھائی الدین صاحب مرحوم کا پوتا اور لڑکی محترمہ سیدہ محترمہ صاحبہ مرحومہ کی لڑکی ہے اور دونوں اس وقت امریکہ میں ہیں۔ اور امریکہ کے شہری ہیں۔
 اذاجاب دعا فرمائی اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر لحاظ سے اسلام و احمدیت اور ان بزرگ خاندانوں کے لئے بابرکت بنائے۔ آمین
 مرزا ذکیر حسین احمد نادیاں

تقریب شادوی درخواست دعا

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے عزیز عزیز ذمہ جو کچھ صاحب خاتون کی شادی خانہ آبادی تاریخ ۲۹ اکتوبر ۱۹۸۸ء بروز منگل اور عزیزہ سیدہ اختر بنت مولوی غلام محی الدین صاحب مرحوم فوت ہو رہے خاندان علی علی لائی گئی ہے۔ اجاب دعا فرمائی اللہ تعالیٰ وہ رشتہ کو اسلام اور جاہلی کے لئے بابرکت فرمائے۔ آمین
 خاک غلام احمدی سیکرٹری شمالی ہائیڈرو سیکرٹری

خدا کی تلاش

بقیت ادا کرتا ہوں

خدا پر خدا سے یقین آتا ہے وہ باتوں سے ذات اپنی سمجھتا ہے وہ کرتا ہے اپنے بھگتوں کو یاد کوئی اس کی راہ میں نہیں تاملو گویا ادھر بندے کی طرف سے کچھ جس جو خدا کی تلاش کے لئے جوتی ہے اور ادھر خدا کا فضل اور اس کی عنایت آگے بڑھ کر اس کا سہارا بن جاتی ہے اور اس کی کوشش کو بابرکت اور نتیجہ نیکر بنا دیتی ہے۔ تب اس شخص منزل کو بسرعت ملے کہنے کے لئے اسے ایک ڈوسرے ذریعہ کو بھی عمل میں لانے کی عیج ضرورت ہوتی ہے۔ اور وہ ہے — صحبت صالحین یعنی نیکو کاروں کی صحبت سے فیض یاب ہونا۔

انسان اپنے گرد و پیش کے حالات اور اپنے بھولوں اور تعلق داروں کے اثرات سے بہت زیادہ متاثر ہوتا ہے۔ اس لئے خدا کے متلاشی کے لئے بہت ضروری ہے کہ اپنے ماحول کو بھی اس طرح کا بنائے جو اس کے مقصد کو حاصل کرنے کے لئے سازگار حالت ہو۔ ضروری ہے کہ ایسے لوگوں کی واقفیت کو ترجیح دے جن کی پاک صحبت اس کے مطلوب کو حاصل کرنے میں مدد و معاون ہو۔ جس طرح تحصیل علم کے لئے فی زمانہ لوگ یونیورسٹیوں کا رخ کرتے ہیں۔ علم دستوں کے ماہروں سے استفادہ کرتے ہیں۔ خدا کی تلاش کے لئے بھی اس سے بڑھ کر اور کوئی مفید تر ذریعہ نہیں اور ذہنی کوئی معمولی شخص ایسے کامیاب ذریعہ کو یہ نہ کہنے کا جرات کر سکتا ہے۔

ان دو بیرونی ذرائع کے ساتھ ساتھ اسلام ایک تیسرے اور بہت ہی اہم ذریعہ کو بھی عمل میں لانے کی تاکید کرتا ہے — اور وہ ہے ”دعا“۔

بہت ممکن ہے کہ روحانیت سے نا آشنا ظاہر پرست، باطنی نظر میں دعا کی افادیت اور اس کی اہمیت کا کما حقہ اندازہ نہ لگا سکے۔ مگر اسے اس بزرگ کی بات پر ضرور غور کر لینا چاہیے جن کا ایک شاگرد کچھ عرصہ اس کی صحبت سے فیضیاب ہوئے کے بعد رخصت ہونے لگا تھا۔ اور بزرگ نے سنا گرد کا امتحان لینے کی غرض سے اس سے دریافت کیا تھا کہ بیٹا یاد اگر تم اپنے دوست سے ملنے جاؤ اور اس کی کوٹھی پر ایک غنچہ لڑکا موجود ہو تو تم دوست سے کیونکر ملاقات کر دو گے؟ اس نے کہا میں کتے کا مقابلہ کروں گا۔ بزرگ نے کہا اگر باوجود مقابلہ کرنے کے کتا تمہارے قابو میں نہ آسکے تو؟ کتے کا پھر مقابلہ کر دو گا! بزرگ نے کہا اگر دوسری کوشش پر بھی کامیابی نہ ہو تو پھر؟ کتے کا تیسری بار زور لگاؤں گا۔ فرمایا اگر اب بھی کتا زیر نہ ہو تو؟ بزرگ نے آخر صحیح کہا، تب میں اپنے دوست کو آواز دوں گا۔ کہ اسے میرے دوست اپنا کتا باندھ اور میرے لئے ملاقات کی صورت بنا دے!! بزرگ نے کہا۔ ”بس بیٹا یہی اصل بات ہے۔ اسکا کو پلے باندھو، تم خدا کو ملنا چاہتے ہو تو جہاں تک تمہاری اپنی ہمت و طاقت ہے ایک حد تک تم شیطان کا مقابلہ کر دو گے۔ لیکن اگر اس کے ساتھ خدا سے دعا کے رنگ میں مدد طلب کرو گے تو کام آسان ہو جائیگا۔ پس دعا وہ اکیس ہے جس کے نتیجے میں خدا کا متلاشی انسان خدا کو جلو پالیتا ہے۔

قرآن کریم نے اس تیسرے اور کامیاب ذریعہ کو اس طرح بیان فرمایا ہے :
وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ أَسْأَلُكَ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَا فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَلْيُؤْمِنُوا بِي لَعَلَّهُمْ يَرْشُدُونَ۔
(البقرہ - آیت)

اسے میرے رسول اور اے مخاطب! جب میرے بندے میرے بارے میں دعوت کرتے ہیں کہ تم خدا کو کیسے تلاش کر سکتے ہیں تو ان کو بتا دو کہ میں کوئی دور نہیں۔ میں ان کے بالکل قریب ہی ہوں۔ میں ہر دعا کرنے والے کی دعا کو قبول کرتا ہوں۔ وہ اس لئے کو آنا کر دیجئے۔ وہ دعا کے ذریعہ مجھ سے جواب طلب کریں

اور پورے یقین اور پختہ ایمان کے ساتھ ایسا کریں۔ تب وہ ضرور مجھ پالیں گے۔ الغرض جو شخص میں ان تینوں قسم کے ذرائع کو عمل میں لیتے ہوئے ہے دل سے خدا کی جستجو کرے گا۔ اس کی تلاش کے لئے ضرور و استقلال کے ساتھ کوشش کرے گا، اسلام اس بات کی گارنٹی دیتا ہے کہ ضرور بالضرور اسے خدا کا دل میسر آجائے گا۔ یہ ایسا شکر ہے جسے ہر زمانہ کے کھوکھو کھوکھو صحت مند آرمایا اور ناممکن ہے کہ کسی وقت بھی یہ بے اثر ثابت ہو۔ ذاتِ باری کے لئے سب کے واسطے یہ میدان کھلا ہے۔

اے آزمانے والے یہ شکر بھی آنا!

ولادتیں

تاریخ ۲۳ نومبر۔ اشرفی نے محکم چوہدری مبارک علی صاحب ایڈیشن ناظر احمد عاقلہ کو اپنے فضل سے اہلیہ دوم کے بطن سے پانچواں بچہ عطا فرمایا ہے عزیز فرزند کی درازی عمر نیز نیک صالح اور خاتم دین سینے کے لئے عودت مانہ دعاؤں کی درخواست ہے۔ ایڈیٹر ریز۔

۲۔ مورخہ بیٹا باہر رواں کی درمیانی شب کو زنانہ شفاخانہ ہلالہ میں اہلیہ دوم کے بطن سے اشرفی نے مجھے بچی عطا کی ہے۔ جس کا نام سیدنا حضرت علیؑ ایسیج انشا اللہ ایدہ اشرفی نے از راہ کرم قائمہ تجویز فرمایا ہے اور دعا فرمائی ہے۔ اجاب بھی دعا فرمائی۔ ممنون ہوں گا۔

حاکم ملک صالح الدین۔ مؤلف احمیاب احمد قادیان

یہ مت خیر ال فرمائیے

کہ آپ کو اپنی کار یا ٹرک کے لئے اپنے شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکتا۔ اور پرزہ نایاب ہو چکا ہے۔ آپ فوری طور پر ہمیں لکھنے یا ڈیکو ایڈس کے ذریعہ رابطہ پیدا کیجئے۔ کار اور ٹرک، ایئر ٹرل سے چلنے والے ہوں یا ڈیزل سے، جمال سے ہوں ہر قسم کے پرزہ جات دستیاب ہو سکتے ہیں۔

الٹر ٹریڈرز بلاکسٹون کلکتہ

AUTO TRADERS 16 MANGO LANE CALCUTTA-1

تارکاپورہ - "AUTOCENTRE" } فون نمبر { 23-1652
23-5222

For all your requirements

GUM BOOTS

- STRAIGHT HOSES
- TROLLEY WHEELS
- EXTRUDED RUBBER SECTIONS
- RUBBER MOULDED GOODS
- RUBBERISED ROLLERS

AS PER CUSTOMER'S SPECIFICATION

PHONE - 34-3172

GLOBE RUBBER INDUSTRIES
12, PRABHUJAN SAGAR LANE,
CALCUTTA-15



سلسلہ احمدیہ قاسم کالٹر پیر احمدیہ بنگلہ پو قادیان سے طلب فرمائیں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اُو لُو لُو کُو لُو مِیْنِ اُو رُو خَالِیْ اُو لُو
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



اُو لُو مِیْنِ طُو رُو کُو کَا بِنَا یَا مِیْنِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اُو لُو مِیْنِ طُو رُو کُو کَا بِنَا یَا مِیْنِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



خبرنامہ کرامت اور ترقی کے لیے
۱۹۳۶ء

قادیان دارالامان میں جماعت احمدیہ کا مستمر قرآن

مسائل

بموزن - پیر - منگل - بدھ

بتاریخ
۸ جنوری ۱۹۳۶ء
۱۹۳۶ء

محققین حق اور تعلیم اسلام و صداقت احمدیت معلوم کرنے کا

بہترین نادر موقعہ

پیشوا دارالامان کی تعظیم اور امن و اتحاد کے قیام کے متعلق تقاریر

مقام اجتماع
محلہ احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور

حضرت امام جماعت احمدیہ کے روح پرور بیچاک کے علاوہ ذیل کے رفقاء اور علمی صنوعا پر جہا احمدیہ کے وہاں خطا فرمائیں گے

۱۔ خدا کی ہستی کا ثبوت و اوقات کی تفسیریں۔	۶۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض اہم پیشگوئیاں۔	۱۱۔ احمدیت میں مقام خلافت۔
۲۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے احسان ناپسند نوع انسان پر	۷۔ حضرت گورداسپور بابا نانا علیہ الرحمۃ کے نزدیک اسلام کا اعلیٰ مقام۔	۱۲۔ مسیح موعود علیہ السلام۔
۳۔ اقتصادی مشکلات کا حل اسلام و احمدیت کی تعلیم کی روشنی میں	۸۔ جماعت احمدیہ کی عالمگیر وسعت اور استحکام۔	۱۳۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (ید اللہ تعالیٰ) کی جاری فرمائے ہوئے ترقیاتی کارروائیوں کی
۴۔ مسیح کے متعلق نئے نئے افکار و خیالات	۹۔ احمدیہ جماعت غیروں کی نظر میں۔	۱۴۔ مرکزی ترقیاتی کارروائیوں (تحریک تیلد - وقت تیلد - وحدت وغیرہ)
۵۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دنیا کی بہتری کیلئے کیا کیا؟	۱۰۔ ملکی اتحاد و یکپارگی کیلئے جماعت احمدیہ کی مساعی۔	

نوٹ :- (۱) پاکستان سے دو سو سے زائد زائرین کے تشریف لانے کی توقع ہے۔ (۲) جسکے دوران میں کسی کو سوال کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ (۳) ہمارا جلسہ ملاذ خاص رفقاء اور رفقاء اور مناسبتوں کے لیے ہے۔ (۴) ہمارا جلسہ ملاذ خاص رفقاء اور رفقاء اور مناسبتوں کے لیے ہے۔ (۵) مردانہ جلسہ کا پورے ناز و جلوس میں سنا جائے گا۔ (۶) اللہ درویشی دن عورتوں کا الگ پروگرام ہوگا۔

خاص سے سب :- مرزا وسیم احمد ناظم دعوت و تبلیغ صدر بن جماعت احمدیہ قادیان ضلع گورداسپور (پنجاب)